 


    


Deze folder bevat belangrijke informatie over het reilen en zeilen van uw huisartspraktijk Bijl. Leest u de folder alstublieft aandachtig door en bewaar hem daarna op een logische plaats (bijvoorbeeld bij uw telefoon of bij de verzekeringspapieren). Deze folder vindt u ook op: www.huisartspraktijkbijl.nl waar u overigens nog meer informatie over de praktijkorganisatie, de medewerkers en medische adviezen kunt vinden.                                                  

Telefonische bereikbaarheid

Praktijk: 

010-4191518
De praktijk heeft een telefooncentrale met een keuzemenu: 

1 = spoed 

van 08.00 tot 17.00 
2 = receptenlijn
24 uur per dag, 7 dagen per week
3 = assistente
van 08.00 tot 10.00, van 10.30 tot 12.00                                                                                                                           4 =  voor uitslagen van 14.00 tot 15.00

Tussen 12.00-14.00 worden huisbezoeken afgelegd. De praktijk is dan alleen bereikbaar voor spoed.

Op vrijdagmiddag vanaf 12.00 is de praktijk gesloten. Via het antwoordapparaat kunt u horen waar u voor levensbedreigende situaties terecht kunt.
Huisartsenpost:
010-2909888
Elke werkdag na 17.00, ‘s nachts en in het weekend en op nationale feestdagen.
SPOED en EHBO
De spoedlijn (optie 1 in het keuzemenu) is uitsluitend bedoeld voor levensbedreigende situaties waarin direct medische hulp noodzakelijk is. Voor  eerste hulp (wonden, kneuzingen, verbrandingen etc..) kunt u op werkdagen altijd terecht. 
Spreekuur
U kunt dagelijks bellen tussen 08.00 en 10.00 en van 10.30 tot 12.00 voor een advies of het maken van een afspraak. Afspraken kunnen ruim van te voren gemaakt worden. Indien medisch noodzakelijk kunt u een afspraak maken voor dezelfde dag of de volgende dag. De assistente zal dan enkele vragen stellen om de noodzaak te kunnen bepalen. Daar is zij speciaal voor opgeleid. Voor een afspraak wordt 10 minuten gereserveerd. Indien u meer tijd nodig denkt te hebben, kunt u een dubbele afspraak maken.
U kunt via haar ook een afspraak maken voor het telefonisch spreekuur. U wordt dan tussen 12.00 en 14.00 teruggebeld.

U kunt een afspraak maken met de huisarts of met één van de volgende personen. De assistente zal u daarbij begeleiden:

De Physician Assistant (HBO-dokter)
De Physician Assistant (PA)is een nieuw beroep in de Nederlandse gezondheidszorg. Naast een eerdere HBO-opleiding heeft de PA een 2,5 jaar durende opleiding in de geneeskunde gevolgd. Peter de Heer, de PA (HBO-dokter) in onze praktijk, ziet zelfstandig patiënten, kan zelf diagnoses stellen, medicijnen voorschrijven, medische ingrepen uitvoeren of patiënten verwijzen. Deze taken doet hij in overleg met de huisarts. 
De Praktijkondersteuner
Praktijkondersteuners zijn verpleegkundigen die extra getraind zijn in het behandelen en begeleiden van mensen met de chronische aandoeningen suikerziekte, (rokers)astma, hoge bloeddruk en hartfalen. Zij doen dit in opdracht van en uiteraard in overleg met de huisarts. Onze ondersteuner is Johanna Kouwenhoven. Zij heeft spreekuur op Aristo 6 (Aristotelesstraat 6).Via de assistente kunt u met haar een afspraak maken.
De Praktijkondersteuner GGZ                                                             Dit is een nieuwe functie in de huisartsgeneeskunde en valt niet onder het eigenrisico.. Deze kan ongeveer 5-6  gesprekken voeren  van 45 minuten met patiënten die vastlopen op psychisch vlak. De deskundigheid zit tussen het maatschappelijk werk en de psycholoog in. 
De assistente 
Zij hebben een eigen spreekuur op afspraak. Van maandag tot en met donderdag van 15.00 tot 16.20. Op maandag en woensdag tevens van 10.30 tot 11.30.  U kunt bij hen o.a. terecht voor hechtingen verwijderen, oren uitspuiten, wondcontroles, wratten aanstippen, ECG’s (hartfilmpje), longfunctiemetingen, gehoorstest en het maken van uitstrijkjes Tevens  zijn zij  geschoold in het geven van  advies voor eenvoudige medische problemen.                                                                                 

 Huisbezoeken
Een huisbezoek dient vóór 10.00 uur aangevraagd te worden      ( spoedgevallen uitgezonderd ). In de praktijk zijn meer mogelijkheden voor onderzoek en behandeling. Het is daarom beter naar de praktijk te komen. Ook bij het aanvragen van een huisbezoek, zal de assistente vragen stellen om de medische noodzaak te kunnen bepalen en zal zij, indien nodig, overleggen met de huisarts.    Alleen voor mensen met een medische indicatie wordt een huisbezoek afgelegd. Met openbaar vervoer, vervoer op maat of de wijkbus is de praktijk goed bereikbaar. Een vervoersprobleem is geen reden voor een huisbezoek. Wij gaan uit van het standpunt dat als u het ziekenhuis kunt bezoeken u ook naar de praktijk kunt komen.
Uitslagen en Machtigingen/verwijsbrieven
Voor uitslagen kunt u bellen tussen 14.00 en 15.00, m.u.v. vrijdag. Machtigingen/verwijsbrieven ophalen: tussen 11.00 en 12.00 en tussen 14.00 en 15.00 m.u.v. vrijdagmiddag.
Recepten
De receptenlijn is 24 uur per dag, 7 dagen per week bereikbaar. Indien u vóór 11.00 uur uw herhaalrecepten hebt ingesproken, kunt u uw medicijnen de volgende dag vanaf 16.00 ophalen bij uw apotheek. De receptenlijn is een antwoordapparaat. U wordt verzocht het volgende in te spreken: uw naam, uw geboortedatum, de naam van het medicijn, de dosering van het medicijn, hoe vaak u het per dag slikt en of u het gaat ophalen of wilt laten bezorgen.                                                                                                                                               Daarnaast is er een receptendoos die in de praktijk op de balie staat waarin u uw lege doosjes tussen 08.00 en 17.00 kunt deponeren. Recepten herhalen kan ook  via de website. Let op: als u uw herhalingsrecepten meer dan 1 week te vroeg bestelt, wordt geen herhaalrecept  geschreven.                                          De receptenlijn is nadrukkelijk niet bedoeld voor het doorgeven van boodschappen of het aanvragen van machtigingen of huisbezoek.
Als de praktijk gesloten is, kunt u medicijnen waar u niet buiten kunt rechtstreeks van de apotheek krijgen.

Urineonderzoek
Iedere werkdag kunt u tot 10.00 uur urine afleveren voor onderzoek. U kunt van maandag t/m donderdag tussen 14.00 en 15.00 bellen voor de uitslag. Op vrijdag  wordt u teruggebeld. Gebruikt u voor dit onderzoek een goed afsluitbaar potje, voorzien van naam en geboortedatum. Bij het inleveren van de urine vragen wij u een korte vragenlijst in te vullen mbt plasklachten. Als u niet in staat bent om de urine direct na opvangen langs te brengen, dan is het verstandig om het potje met urine in de koelkast te plaatsen. Dit omdat de urine anders, i.v.m. de te hoge temperatuur, niet betrouwbaar te beoordelen is. Urinepotjes zijn eventueel verkrijgbaar bij de apotheek of drogist. Zet uw urine, om hygiënische redenen,  achter het witte luikje links na de glazen voordeur. Geef het niet af bij de balie.
Zelfzorg
Het verdient aanbeveling gewone middelen als paracetamol, gaasjes, pleisters, verband, jodium en een thermometer zelf in huis te hebben.
Beroepsgeheim
Wij zijn gebonden aan het beroepsgeheim. Familieleden wordt alleen informatie verstrekt na uitdrukkelijke (schriftelijke) toestemming van de betreffende persoon. Een mededeling dat de persoon akkoord gaat is onvoldoende.
Agressie
Agressief gedrag, verbaal en fysiek, wordt in de praktijk niet getolereerd. Het uiten van agressie heeft ernstige gevolgen voor de vertrouwensrelatie  waardoor goede zorg niet meer  geleverd kan worden. Wij zijn dan genoodzaakt u dringend te verzoeken een andere huisarts te zoeken. Indien noodzakelijk zullen wij met de politie contact opnemen. 
Niet verschenen op afspraak
Wij  vragen u om, als u verhinderd bent, een afspraak tijdig (minimaal 24 uur van te voren) af te zeggen. Wij zijn genoodzaakt om niet tijdig afgezegde afspraken in rekening te brengen tegen het tarief van €9,= per consult. Dit dient contant te worden betaald op de praktijk vóór het maken van een volgende afspraak.
Doorgeven veranderde gegevens
Zorgt u er alstublieft voor dat uw gegevens correct bij ons bekend zijn. Het komt veelvuldig voor dat telefoonnummers onjuist zijn. Soms kloppen ook de adresgegevens niet. Bij afwijkende uitslagen of spoedsituaties heeft dit al  tot levensbedreigende situaties geleid. Doorgeven kan ook via de website.
Gesloten praktijk
Op vrijdagmiddag is de praktijk altijd vanaf 12.00 gesloten. Tussen 12.00 en 17.00 wordt dan alleen voor spoedgevallen waargenomen door één van de huisartsen in de wijk.  U kunt dan bellen met de doktersdienst: 010-2865050. 
Als de praktijk gesloten is i.v.m. nascholing, ziekte of vakantie wordt er door andere huisartsen in de wijk waargenomen. Alleen voor dringende zaken kunt u dan overdag de dokterstelefoon bellen: 010-2865050. Vakanties en nascholingen zullen tijdig, in de praktijk en op de website, kenbaar worden gemaakt.

Klachten
Wij staan open voor suggesties voor verbetering en/of klachten. Dit kan anoniem of middels een persoonlijk gesprek. Vindt u dat uw klacht onvoldoende is opgelost dan kunt u zich schriftelijk wenden tot de Klachtencommissie Eerstelijnszorg Rotterdam en Zuid-Holland Zuid Alexandriumkantoren A.Schorpioenstraat 278, 3076 KW Rotterdam.
Overige handige telefoonnummers:
Apotheek Dante: 


010-4192884
Apotheek Rijken: 


010-4191611                                            Algemeen maatschappelijk werk: 
010-7600246                      Buurtzorg (thuiszorg): 

0900-6906906                                                                Dante Fysio: 


010-4328225 
Vraagwijzer:


 010-4821100 

