 


    


Bu broşür, ev doktorunuzun çalışma biçimi hakkınde bilgiler vermektedir. Lütfen, bu broşürü dikkatle okuyun ve daha sonra uygun bir yerde muhafaza edin (örneğin telefonunuzun veya sigorta kâğıtlarının yanına bırakın). Bu broşürü şu web sitesinde de görebilirsiniz: www.huisartspraktijkbijl.praktijkinfo.nl burada ayrıca muayenehanenin organizasyonu, görevliler ve sağlık tavsiyeleri hakkında daha geniş bilgiler bulunmaktadır.                                                   Türkçe, Arapça veya İngilizce olarak bu broşürü asistandan temin edebilirsiniz.

Telefonla ulaşabilirlik

Muayenehane: 

010-4191518
Muayenehanenin telefon santralinde seçenek menüsü bulunuyor: 
1 = acil 

saat 08.00 – 17.00 arası
2= resepsiyon
günün 24 saati, haftanın 7 günü
3 = asistan

saat 08.00 – 10.00 arası ve saat 10.30 – 

12.00 arası
Sonuçlar için saat 14.00 – 15.00 arası

Saat 12.00 – 14.00 arası sadece acil durumlarda muayenehaneye ulaşabilirsiniz. Bu saatler arası ev ziyaretleri yapılıyor. 
Cuma günü öğlen saat 12.00’den itibaren muayenehane kapalıdır. Telesekreter aracılığıyla nöbetçi doktoru öğrenebilirsiniz.
Ev doktorları bürosu:
010-2909888
Her iş günü saat 17.00’den sonra, geceleri ve milli bayramlarda. 
SPOED [ACİL SERVİS] ve EHBO [ilkyardım]
Acil servis hattı (seçim menüsünde 1’inci opsiyon), sadece derhal tıbbî müdahale gerektiren hayati tehlike içindir.  İlk yardım (yaralar, ezikler, yanıklar ve benzerleri) için çalışma günlerinde her zaman bize ulaşabilirsiniz. 
Görüşme saati
Tavsiyeler ve randevu yapmak için günlük olarak saat 08.00 – 10.00 arası ve saat 10.30 – 12.00 arası telefon edebilirsiniz. Randevular uzun bir zaman önceden yapılabilir. Sağlık bakımından zorunluysa, aynı gün veya bir sonraki gün için randevu yapmak mümkün. Asistan, bunun gerekliliğini tespit etmek için birkaç soru yöneltecektir. Randevu için 10 dakika ayrılmıştır. Şayet daha uzun bir süreye ihtiyacaınız olursa, çifte randevu [dubbele afspraak] yaparsınız.
Asistan aracılığıyla ayrıca telefonla görüsme saati için de bir randevu yapabilirsiniz. Bu durumda saat 12.00 – 12.30 geri aranırsınız.
Ev doktoruyla veya aşağıdakilerden biriyle randevu yaabilirsiniz. Asistan bu konuda size refakat eder:
Asistan doktor [De Physician Assistant (HBO-dokter)]
Asistan doktor [De Physician Assistant (PA)], Hollanda sağlık sisteminde yeni bir meslektir.  Asistan doktor [PA], daha önce yapmış olduğu yüksek okul eğitiminden sonra 2,5 yıl tıp eğitimi yapmıştır. Peter de Heer, muayenehanemizin asistan doktorudur [PA – HBO doktoru]. Kendisi bağımsız olarak hastaları kabul eder, teşhis koyabilir, tıbbî müdahaleler yapabilir ve hastaları havale edebilir. Bu görevleri, ev doktorunuzla görüşerek yapar. 
Muayenehane destek görevlileri [De Praktijkondersteuner]
Muayenahane destek görevlileri, şeker hastalığı, astım, sigara tiryakisi astımı, yüksek tansiyon ve kalp yetmezliği gibi kronik hastalıklara sahip kişileri tedavi ve ve bunlara refakat etmek için ekstra eğitilmiş hemşirelerdir.  Bu görevlerini pek tabii ev doktorunun talimatıyla ve kendisiyle görüşerek yerine getirirler. Sigarayı bırakmak istediğiniz zaman da bu görevlilere baş vurabilirsiniz. 45 – 70 yaşları arasındaysanız, önleme yönelik konsültasyan (tıbbî çekap) için düzenli olarak size davetiye gönderilecektir. Muayenahane destek görevlilerimiz Johanna Kouwenhoven ve Esther van de Meer’dir. Muayenehanemizdeki yer darlığı nedeniyle, kendileriyle Aristo 6’da (Aristotelesstraat 6’da) görüşürsünüz. Asistan aracılığıyla bu görevlilerle randevu yaparsınız.
Asistan 
Randevuyla kendilerinin görüşme saatine gelebilirsiniz, görüşme saatleri Pazartesi – Perşembe günleri saat 15.00 – 16.00 arası.  Diğerlerinin yanı sıra dikişleri alma, kulakları temizleme, yara kontrolleri, siğilleri delme, EEG (kalp filmleri), akciğer fonksiyonlarını ölçme, işitme testi ve nümune alma gibi işlemeler için bu görevlilere gelirsiniz. Kendileri, bunun yanı sıra basit tıbbî sorunlarda tavsiyede bulunmak için eğitilmişlerdir.                                                                           
Telefonla tercümanlık
Hollandacayı yeteri kadar bilmiyorsanız, randevu yaparken bunu belirtebilirsiniz. Böylece asistan, dilinizde bir tercüman için rezervasyon yapar. 
Ev ziyaretleri
Ev ziyareti için saat 10.00’dan önce baş vurmanız lazım (tabiî, acil durumlar hariç).  Araştırma ve tedavi için muayenehanede daha çok imkan bulunuyor. Onun için mümkün olduğu kadarıyla muayenehaneye gelmeniz daha iyi bulur. Ev ziyareti başvurularında da asistan, tıbbî bakımdan gerekli olduğunu tespit etmek için soru yöneltir, ve gerektiğinde ev doktoruyla görüşür.
Tahlil sonuçları ve Yetki Belgeleri/havale kartları 
Tahlil sonuçları için Cuma günü hariç, saat 14.00 - 15.00 arası telefon edebilirsiniz.  Yetki belgeleri/havale kartlarını,  Cuma günü hariç saat 11.00 – 12.00 arası ve saat 16.00 – 17.00 arası alabilirsiniz.
Reçeteler
Reçete hattı, günün 24 saati, haftanın 7 günü açık.  Saat 11.00’den önce tekrar reçeteleri için mesaj bırakmışsanız, ilaçlarınızı aynı gün saat 16.00’dan itibaren eczaneden alabilirsiniz. Reçete hattı, telesekreterdir. Telesekretere aşağıdaki mesajı bırakmanızı rica ediyoruz: Adınızı, doğum tarihinizi, ilacın adını, ilacın dozajını, günde kaç defa aldığınızı ve ilaçları kendinizin mi gelip alacağını yoksa evinize mi gerilmesini istediğinizi belirtin.                                                                                                                                               Bunun yanı sıra muayenehane resepsiyonunda bir reçete kutusu bulunuyor, boş kutuları saat 08.00 – 17.00 arası buraya atabilirsiniz. Tekrar niteliğindeki reçeteleri web sitemiz aracılığıyla da iletebilirsiniz. Dikkat: Tekrar niteliğindeki reçetelerinizi, bir hafta önceden ısmarlarsanız, tekrar reçetesi yazılmaz. 
Muayenehane kapalıysa, ilaçlarınızı doğrudan eczaneden alabilirsiniz.

İdrar tahlili
her iş günü saat 10.00’a kadar tahlil için idrarı bırakabilirsiniz.  Pazartesi – Perşembe günleri saat 14.00 – 15.00 arası tahlil sonuçları için telefon edersiniz. Cuma günü geri aranırsınız. Bu tahlil için iyi bir şekilde kapanan kap kullanın ve üzerinde isim ve doğum tarihi belirtilecek. İdrarı teslim ettiğiniz sırada, idrar yaparken karşılaşılan sorunlarla ilgili kısa bir soru listesi dolduracaksınız. Şayet idrarı topladıktan hemen sonra getirecek durumda değilseniz, idrarın bulunduğu kabı buzdolabına koymanız iyi olur. Aksi halde, yüksek ısı derecesinden dolayı idrar güvenilir bir şekilde tahlil edilemez. İdrar kaplarını eczaneden veya ‘drogist’ten temin edebilirsiniz.
Kendine bakım
Paracetamol, sargı bezi, plaster, iyot ve termometre gibi araçları evde bulundurmanız tavsiye edilir.
Meslek sırrı
Biz, meslek sırrına uymak zorundayız.  Ancak ilgili kişinin açık (yazılı) izninden sonra, aile bireylerine bilgi verilir. İlgili kişinin mutabakat gösterdiği şeklindeki bir beyan yeterli değildir.
Saldırganlık
Sözlü veya fiziki agresif davranışlar, muayenehanemizde  kabul edilmez.  Saldırganlığın dışa vurulması, güven ilişkisini ciddi şekilde zedeler ve bundan dolayı iyi bir bakım sunulamaz. Bu durumda kendinize başka bir ev doktoru aramanızı özellkle rica ediyoruz. Gerekli durumlarda, polisle irtabata geçeriz. 
Randevuya gelmemek
Şayet randevunuza gelme durumunuz yoksa, zamanında bunu iptal etmenizi rica ederiz (en az 24 saat öncesinden). Zamanında iptal edilmeyen randevular için, konsültasyon başına 9,- Avro ödemeniz gerekiyor. Yeni bir randevu yapılmadan önce bu meblağın muayenehanede peşin olarak ödenmesi gerekmektedir.
Değişen verilerin iletilmesi
Bizdeki verilerinizin doğru olmasını sağlayın, lütfen.   Örneğin telefon numaralarının doğru olmadığı sık sık görülüyor. Bazen adresler de doğru değil. Bundan dolayı, tahlil sonuçlarının farklı çıkması halinde veya acil durumlarda, yaşam tehlikesi ortaya çıkabilir. Özel olarak bunun için hazırlanmış formlar, resepsiyomnda bulunuyor. Bu verileri, web sitemiz aracılığıyla da iletebilirsiniz.
Muayenehanenin kapanışı
Cuma günleri saat 12.00’den itibaren muayenehane kapalıdır.  Sadece acil durumlarda mahallede bulunan ev doktorlarından biri, görevi başında olur. Telesekreter aracılığıyla hangi ev doktoruna başvurmanız gerektiğini öğrenirsiniz. 
Muayenehane eğitim, hastalık veya tatil dolayısıyla kapalı olduğu zaman, mahalledeki diğer ev doktorlarına başvurursunuz. Sadece önemli durumlarda doktor telefonunu arayabilirsiniz: 010-2865050. Eğitim günleri ve tatiller, zamanında muayenehande veya web sitesi aracılığıyla duyurulur.
Şikayetler
Düzeltmelere ilişkin önerilerinize ve/veya şikayetlerinize açığız.  Bu, anonim olabileceği gibi kişisel görüşmeler aracılığıyla da olabilir. Şikayetinizin gerektiği gibi çözülmediğini düşünüyorsanız, yazılı olarak ‘Klachtencommissie Eerstelijnszorg Rotterdam’a ve Zuid-Holland Zuid Alexandriumkantoren A, Schorpioenstraat 278, 3076 KW Rotterdam’a başvurabilirsiniz.
Gerekli olabilecek diğer telefon numaraları:
Apotheek Dante: 


010-4192884
Apotheek Rijken: 


010-4191611                                            Algemeen maatschappelijk werk: 
010-482824                       Buurtzorg: 


0900-6906906                                                                Dante Fysio: 


010-4328225                                                                Fysio Lombardijen: 


010-4190840                                                        Fysio Ricarde: 


06-30479377 
Vraagwijzer:


 010-4821100 

